
利用者アンケート集計結果　

回収枚数 105 枚数

１．公園のどの施設（場所）を利用ですか？（複数回答可）

テントサイト 40

宿泊棟 0

デイキャンプサイト 13

芝生広場 52

その他（散策など） 0

２．何度目の来園（利用）ですか？

1回 26

2回～9回 45

10回以上 32

３．ご自身について教えてください。

①年齢

～10才代 53

20才代 1

30才代 27

40才代 22

50才代 1

60才以上 0

②性別

男 46

女 58

③住まい

市内 93

市外 10

県外 0

４．施設の利用満足度について

非常に満足 57

満足 40

普通 7

不満 0

非常に不満 0

５．施設は清潔でしたか？

非常にきれい 54

きれい 40

普通 13

汚い 0

非常に汚い 1

６．スタッフの対応はいかがでしたか？

非常に満足 62

満足 31

普通 11

不満 0

非常に不満 1
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７．スタッフについてお伺います。

①あいさつ

良い 92

普通 12

悪い 0

無回答 1

②言葉づかい

良い 86

普通 14

悪い 2

無回答 3

③身だしなみ

良い 88

普通 16

悪い 1

無回答 0

④説明のわかりやすさ

良い 85

普通 15

悪い 0

無回答 5

氷 27

虫よけグッズ 29

遊び道具 50

キャンプ用品 21

飲食品 30

その他 5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

木やお花の名前の札など もっとあると嬉しいです。いつもありがとうございます！

いつも楽しく利用させていただいています。施設内がきちんと管理されているので、子ども連れでも楽しく安心して過ごしてい
ます。いつもありがとうございます

いつも楽しく、安全な水の森公園で安心です。

小さい子どもが使いやすいトイレがあれば助かります。マスク未着用の方への声がけ

たのしかったです。ありがとうございました。

いつも散歩してます！気に入ってます！

水たまりが多いので　ないといいです。

レンタサイクル、子どもの自転車練習できたらいいです

とてもいい場所でいつも散歩が中心ですが、テントを利用してみたいです。

よるが　とてもきれいでした

いつもおともだちときて　あそんでいます。

今までお話ししたスタッフ（おじさん）のみなさん、小さい子供に対して優しかったのでありがたいです。

備考

同意見他3件

同意見他1件

同意見他1件

同意見他3件

意見や要望など自由記述欄

駐車場が無料で父がありがたいと言っていました！いいお天気で良かったです☻！

とても親切にしていただきました！ありがとうございました！

また来たいです。

たき火だけでも利用できるところがほしい

遊具（すべり台など）があるともっと楽しめて良いと思います。

今回のプレゼントキャンペーンのようなものは こどももよろこぶので ぜひ続けてほしいです。

とてもキレイで気に入っています。ありがとうございます！

管理が大変だとは思いますが、貸し出しのテントやシュラフ等あれば間口が広がるのではないでしょうか。
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